

Kedves barátom, itt vagyok ismét Páloutain
 s egy pár nap alatt ismét Pesten
 leszek "szakonpak." Mialattom a kerepesi
 úton a "harveribányi" hársban a magyar
 főnádok körülben lesz. Ott lakik Egrefy
 Gábor is. Ő is próbát vett ki, de neki
 csak haromra van járása, abból kiad
 Estét (hossza is van hozzá) ezt a kettőt
 mi netán járunk. Komán apronygal
 járunk a felőt, de ő nem akar bele
 avatkozni, rád bírok. Ha jóval látod,
 így külföld Egrefyvel, hogy megtartsd.
 Csak annyit mondhatok felőle, hogy
 olcsóbb járhat egész Pestre nem fogsz
 rapui, jó helyen is fekszik. De - ha meg
 akarod tartani - így külföld Egrefyvel,
 nehogy elkapják. Ide mellékeltem lemond-
 dájomat add be a hatázmíniszteri-
 ulnának, s mond meg Károlynak a lemond-
 dájomat, hogy lemondásom iránteli elfo-
 gadását s iródenyjeltem orlévelét te
 neked adja át; te artán majd felhozod
 Pestre. - Eredj el Keutpáli kispáranak
 nohová, s kérd meg őt igen szépen
 a nevében, hogy lovalakat adja el
 a városnak. Hogy jelen te is az
 iródenyjeltem, s megmondhatod, nevére-
 nek, hogy az a lo Párm csatlóva
 volt. Ő adja Petőfinak s Petőfi most
 eladja, hogy irán kényeset vegyes ma-
 gának. "A pénzt vedd át s hord föl
 Pestre. - Tedd meg erket a "főre"-
 gárat, ides barátom, ha egy kis fa-
 radtáigodba kerül is; nagy jól fogsz
 velelteni benne. Ha elvígsted, ind
 meg neked Pestre az erdenyjeltem.
 Leveled átadandó lesz Pestre Egrefy
 Gábornak a főlebbemlélt hársban.
 Jsten veled! ölel

barátod

 Petőfi Sándor
 1. 1.

MB. „Skalszara...“ Periöfi Skalszara'ól ir nelem, mert én már Debreczenben
volnam, mint min. hivatalnok, de családum Skalszara'ra ment,
Periöfi gyermeke is, kiére nagy Skalszara'ra ment.

Az Egressi fele állást — aindin Pefere nemem, nem találtam elég
rágamok családum skalszara'; ráfűttem fogadtam tehát (Krisztina Kovács kár, de
nem az Edmundféle) hol Garay is lakott. Egyiből is én a minifaciunommal
Pefere nemem ugyan, de családum mind Skalszara'ra ment, mert nem akartam
kifutni a mind inkább bonyolult állapotnak. Innen, a kivessz állást el
se fogadtam, hanem Garay barátom jóvisegéből az ő lakásán birtam
egy próbát. Azt hiszem, hogy az orok Debreczennél van, családum mi az
aggódva (jul. 1.) Skalszara'ra fiessem, aiusán erre, illeső jönökintől engem
delegatorközlősem. Nem is nemem többé vinta. Mikor a behívás
kéradra létezik az, berándulás én is, s ott volnam vagy 2 nap, de töves,
bevit a Nagy Sándor erasavefűre Debreczennél: az egész kérés fűm indult, s én
is visszatértem Skalszara'. Periöfit Pefere látam aólfelv. —



12/30
1 15
12 1/2
15/57 1/2
10 20
37 1/2
51-14
37 1/2